_		Fecha de la clasificación de la información	<b>G</b>
Tema	Número de Resolución	reservada	reserva

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/12/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	SECRETARIA TESORERA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA	ING. JOHANA GORDILLO	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA	gadparroquialruralcahuasqui@hotmail.com	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD	62688049	
LICENCIA		
RESERVADA - CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO		
RESERVADA - REPORTE DEL LITERAL C) (SISTEMA DE LA DEFENSORÍA DEL		

Institución	Nombre de la Entidad	
Descripción	Información clasificada como reservada	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Tema	Tema o asunto al que se refiere la información reservada.	
Número de resolución	Número que identifica a la información clasificada como reservada	
Fecha de la clasificación de la información reservada	Fecha en la que se realizó la clasificación de la información como	
Período de vigencia de la clasificación de la reserva	Período de tiempo durante el cual la información se mantiene	